

# ZÁKLADNÍ INFORMACE K POJIŠTĚNÍ K RÁMCOVÉ POJISTNÉ SMLOUVĚ č. ČSKPN 1/2008 (DÁLE JEN „RÁMCOVÁ SMLOUVA“)

DLE § 66 ZÁKONA č. 37/2004 Sb.

## POJISTITEL

POJIŠŤOVNA CARDIF PRO VITA, a. s.,  
se sídlem Na Rybníčku 1329/5, 120 00 Praha 2, Česká republika  
IČ: 25080954,  
DIČ: CZ 25080954,  
zapsána v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze,  
oddíl B, vložka číslo 4327

## ORGÁN ODPOVĚDNÝ ZA VÝKON DOHLEDU

Česká národní banka  
Na Příkopě 28, 115 03 Praha 1

## DEFINICE VŠECH SOUKROMÝCH POJIŠTĚNÍ

Pojištění nákupu, které zahrnuje tyto typy pojištění:

- pojištění finanční ztráty v důsledku poškození, zničení nebo odcizení věci v období 10ti dnů následujících po zakoupení věci.
- pojištění finanční ztráty v důsledku rozdílu mezi kupní cenou zaplacenou za zakoupenou věc a nižší kupní cenou, za kterou by bylo možno věc pořídit v jiném místě prodeje, a to v období 10ti dnů následujících po zakoupení věci.

Pojištění nákupu je pojištěním škodovým.

Výše uvedené pojištění kryje finanční ztrátu pojištěného z důvodu poškození, zničení nebo odcizení věci v období 10ti dnů následujících po zakoupení věci nebo v důsledku rozdílu mezi kupní cenou zaplacenou za zakoupenou věc a nižší kupní cenou, za kterou by bylo možno věc pořídit v jiném místě prodeje, který v rámci smlouvy o úvěru vyslovením souhlasu s aktuálně platnou Rámcovou smlouvou (včetně Všeobecných pojistných podmínek, které tvoří její přílohu) přistoupil k pojištění, a to v rozsahu souboru Pojištění nákupu.

## DOBA PLATNOSTI RÁMCOVÉ SMLOUVY, MINIMÁLNÍ DÉLKA TRVÁNÍ RÁMCOVÉ SMLOUVY, ZPŮSOBY ZÁNIKU RÁMCOVÉ SMLOUVY, PODMÍNKY A LHŮTY TÝKAJÍCÍ SE MOŽNOSTI ODSTOUPENÍ OD RÁMCOVÉ SMLOUVY A INFORMACE O ADRESE, NA KTEROU JE MOŽNO ODSTOUPENÍ OD RÁMCOVÉ SMLOUVY ZASLAT

Rámcová smlouva byla uzavřena mezi Českou spořitelnou, a. s., jako pojistníkem a POJIŠŤOVNOU CARDIF PRO VITA, a. s., jako pojistitelem, nabyla platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu všemi smluvními stranami 10. 6. 2008, a je platná do 31. 12. 2012. Pokud pojistitel nebo pojistník neoznámí písemně na dohodnutou nebo poslední známou adresu druhé strany ve lhůtě dvou měsíců před uplynutím každého kalendářního roku druhým stranám, že netrvá na prodloužení Rámcové smlouvy, je automaticky Rámcová smlouva prodloužena o jeden kalendářní rok.

Ukončením platnosti Rámcové smlouvy nezanikají práva a povinnosti pojistitele a pojistníka z pojištění rizik již pojištěných dle Rámcové smlouvy a trvají až do doby sjednaného zániku pojištění v souladu s Rámcovou smlouvou. Ukončení či zánik jednotlivého či jednotlivých pojištění vzniklých na základě Rámcové smlouvy, nemá vliv na platnost Rámcové smlouvy, jakož i na platnost ostatních pojištění vzniklých na základě Rámcové smlouvy.

Rámcová smlouva dále zaniká písemnou dohodou pojistníka a pojistitele, ukončením činnosti pojistníka nebo pojistitele, a to ke dni, kdy byla tato skutečnost zapsána do obchodního rejstříku, či kdy došlo k prodeji podniku pojistníka nebo pojistitele (nebo prodeje odpovídající části jeho podniku).

## ZPŮSOBY A DOBA PLACENÍ POJISTNÉHO

Pojistné je hrazeno pojistníkem formou bankovního převodu pojistiteli za všechny pojištěné, a to vždy k 18. dni kalendářního měsíce následujícího po měsíci, za který je pojištění hrazeno.

## INFORMACE O VÝŠI POJISTNÉHO ZA KAŽDÉ SJEDNANÉ SOUKROMÉ POJIŠTĚNÍ

*Výše pojištění za každé pojištění období činí:*

Výše pojištění je stanovena na základě dohody mezi pojistníkem a pojistitelem a je součástí měsíčního poplatku za vedení kartového účtu.

Pojistným obdobím je kalendářní měsíc.

## ZPŮSOB VYŘIZOVÁNÍ STÍŽNOSTÍ POJISTNÍKŮ, POJIŠTĚNÝCH NEBO OPRÁVNĚNÝCH OSOB, VČETNĚ MOŽNOSTI OBRÁTIT SE SE STÍŽNOSTÍ NA ČESKOU NÁRODNÍ BANKU, ZPŮSOB OZNÁMENÍ POJISTNÉ UDÁLOSTI

Stížnosti klientů jsou vyřizovány dle standardních interních pravidel pojistitele a je možné je směřovat kromě adresy pojistitele uvedené výše na e-mail: [czinfo@cardif.com](mailto:czinfo@cardif.com) nebo na tel. 234 240 250.

Po dokončení šetření jsou klienti, kteří podali stížnost, informováni dopisem. V případě, že klient podá stížnost na nadřízený orgán pojistitele, tj. Českou národní banku, vyřídí pojistitel stížnost stejným způsobem jako v předchozím případě. Odpověď pojistitel směřuje dle pokynu České národní banky přímo klientovi nebo pojistitel podá odpověď zpět na Českou národní banku.

Pro oznámení pojistné události pro pojištěné slouží e-mail: [czinfo@cardif.com](mailto:czinfo@cardif.com) nebo telefonní číslo: 234 240 250. Pojištění se mohou obrátit také na adresu pojistitele uvedenou výše.

## PRÁVO PLATNÉ PRO RÁMCOVOU SMLOUVU

Rámcová smlouva se řídí českým právem.

## JAZYK, VE KTERÉM JSOU POSKYTOVÁNY POJISTNÉ PODMÍNKY A DALŠÍ INFORMACE

Všeobecné pojistné podmínky, které jsou nedílnou součástí Rámcové smlouvy, jakož i další informace týkající se pojištění, o které zájemce při uzavření požádá, jsou poskytovány v českém jazyce.

U tohoto pojištění zákon o daních z příjmů v platném znění neumožňuje snížení základu daně o uhrazené pojištění.



**CARDIF**  
A BNP PARIBAS company

